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mobilplus on ice, die Hausmesse am 7. Oktober 2009 in Dresden

Einladung zur mobilplus Leistungsschau 2009 nach Dresden

Dresden, 21.9.2009

Kurz nach der IFA Berlin geht es für mehrere namhafte Aussteller gleich weiter auf die Hausmesse des
Kommunikationsdienstleisters mobilplus GmbH.

Am 7.10.2009 stellt mobilplus in Dresden sein Leistungspotenzial im Bereich Telekommunikation für Geschäftskunden
und Autohäuser sowie Reparaturwerkstatten zur Schau.

„Unter dem Motto ,mobilplus on ice’ erwarten wir in der Freiberger Arena Dresden, dem Eisstadion der Dresdner
Eislöwen, bis zu 300 Geschäftspartner. Darunter IKEA, AWD.pharma und Vattenfall sowie zahlreiche regionale
Mittelständler.“, erklärt Hendrik Scherf, Geschäftsführer mobilplus.

Highlights der Veranstaltung sind u.a. neue Doppel-Din-Lösungen von Kenwood und Pioneer: Ronny Holfert, Leiter des
mobilplus-Fachgroßhandels erklärt: „Autohäuser können mit diesem Produkt ihren Neu- und Gebrauchtwagen-Kunden
MultiMedia-Pakete inkl. DVD, TV, Navigation, Freisprechen, iPod-Dock etc. anbieten und beim Einbau gut verdienen.
Diese Technik ist der vom Werk eingebauten Lösung um mindestens 2 Jahre voraus.“

Geschäftskunden sind vor allem am „mobilen Büro mit individueller Softwarelösung“ interessiert. „Ein Trend zur
mobilen Arbeitszeiterfassung ist klar auszumachen. Unser Workshop zu diesem Thema war bereits nach 3 Tagen seit
Einladung ausgebucht.“, freut sich Marko Barwanietz, Leiter der mobilplus-Abteilung Geschäftskundenbetreuung.

Auf dieses Segment setzt auch SIECOM: in einem eigenen Workshop führt das Dresdner IT-Systemhaus in Microsofts
Windows7 mit allen Funktionen für mobile Kommunikation ein.

Einen Schritt weiter geht YellowFox, die am Messestand und im Workshop eine gps-basierte mobile Ortungslösung inkl.
Arbeitszeiterfassung präsentieren werden.

Nokia stellt die komplette E-Serie aus, darunter das Smartphone Nokia E75 und E52. RIM BlackBerry steht dem in
nichts nach und präsentiert neueste Produkte und seine App World auf dem Gemeinschaftsstand mit T-Mobile.
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Wir laden Sie, sehr verehrter Pressevertreter, auf unsere Hausmesse am 7.10.2009 nach Dresden ein. Akkreditieren Sie
sich noch heute, gern stellen wir Ihnen ein Hotelzimmer in der Nähe des Veranstaltungsortes zur Verfügung. E-Mail
genügt.

 

 

Portrait

Die Firma mobilplus wurde am 26. August 1996 in Freital durch Michael Hesse und Hendrik Scherf gegründet.

Es wurden eine Fachhandelsfiliale, die eigene Einbauwerkstatt (Meisterwerkstatt), die Verwaltung, die
Geschäftskundenbetreuung, die Festnetz / EDV-Abteilung sowie der mittlerweile bundesweit aktive Fachgroßhandel
aufgebaut. Die Abteilung Forschung & Entwicklung ermöglichen es, schnell und flexibel auf Marktveränderungen zu
reagieren und eigene Lösungen für die individuellen Ansprüche der Kunden zu entwickeln. Ein erfolgreiches Beispiel
hierfür ist die Produktmarke "YellowFox" im Bereich der Fahrzeugortung Online.

Von Beginn an stand der Bereich der mobilen Kommunikation sowie deren Integration in Fahrzeuge durch
Freisprecheinrichtungen und Navigationssysteme im Vordergrund der Firmenentwicklung.

Als Dienstleister in sämtlichen Feldern moderner Kommunikation und Anbieter von Komplettlösungen für mehr
Mobilität der Kunden ist mobilplus heute mit mehr als 60 Mitarbeitern an sieben Einzelhandelsstandorten und der
Zentrale am Rande Dresdens vertreten. Groß- und Systemkunden werden vor Ort durch unsere Außendienstmitarbeiter
betreut.
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